

十一长假 宠物代养有“市场”

行业标准缺失 宠物安全成“谜团”



如今，十一长假马上就要到来，不少人更是在网上晒出了各种请假攻略，打算利用这个假期出去旅游，散散心。与此同时，许多家里有宠物的家庭此时却犯了难，不知出去旅游时自家的宠物该放到谁家寄养。于是，宠物代养的工作就成了假期不少“宠物家长”的新选择。



市民吴女士就在为一家三口出门旅游的事情纠结着，因为家中有一只刚满两岁的金毛。“不过这旅游的计划也酝酿了好久了，好不容易有个假期，所以票早早地就订好了。”这之后，吴女士便开始四处拜访自己的亲戚，希望把金毛暂时寄养在亲戚家，可得到的答案不是嫌金毛犬体型太大，就是说家里有小孩，养起来不方便。连续跑了好几家，也没有给小家伙找到一个合适的“安身之所”，在回家的路上，偶然来到一家宠物店，店老板告诉她，店里平时就提供宠物代养的服务。

近日，记者以家中有一宠物狗需代养为由，走访了市区内的部分宠物店。在市中区中兴路的一家宠物店内，店老板介绍：“如主人提供狗粮，每天的费用需10元，而如需店内提供狗粮，则每天的费用为15元。”另外，该店主还善意地提醒，代养期间都是将宠物放进笼子里，如果它之前没有这样的经历，则这期间可能吃的会比原来少，所以代养期间体重也会减轻一些。随后，记者又来到市中区文化市场内某宠物店，记者又以家中有只三岁哈士奇为由，询问了该处代养的价格，该店老板介绍哈士奇的代养价格为每天20元含狗粮，另外，店内还提供在代养期间给宠物沐浴的服务，每次为30元。另外代养的时间也可长可短，该店主说有个人刚把一只松狮

放他这里，而且准备寄养20天。

与宠物狗相比，宠物猫的托管就略微方便些，因为猫的饭量小，脾气也没有某些品种的狗那么急躁，所以照看起来比较容易，对于宠物猫，大部分宠物店都是按照每天10元左右的价格进行收取。

而在记者采访中，大部分宠物店店主并未对记者家中的宠物是否有安全保障提出疑问，同样，也未说明如在代养期间若宠物生病该由何方承担后果。店主们往往都是不进行检测就直接接收。另外，大多数宠物店虽采用笼养，但也都是使用混合喂养的方法，一位刚准备寄养宠物的市民马先生看到此情况，疑惑地说：“家中小狗的脾气温和，这样混合在一起养还不知每天会怎样，而且也不知店内其它宠物身上有没有什么传染疾病，要是等到接回家后再把家里的人传染了，那真的是太可怕了！”

记者在连续几日的采访中了解到，对于宠物代养的服务，多数宠物店只是将其作为一项副业来经营。虽然代养服务本身对于外出期间不知如何处置宠物的市民而言是件好事，可目前来看，仍未有一个规范的行业管理标准，因此不少市民纷纷表示希望相关部门能够对其规范，监督并促进宠物代养市场的良性发展。

(记者 马高超 文/图)



天气转凉 做羽绒服的多了

薛城姑娘小薛近两天下班后取消了和朋友聚餐的机会，拉着密友和自己逛起了制作羽绒服的小店。据小薛介绍，近几日天气渐渐转凉，定做羽绒服的人也多了起来。

今年小薛想拥有件喜欢的羽绒服，据小薛介绍，因为她的体型比较瘦小，所以买衣服一直以来都是困扰她的一件大事。小薛说，往年冬天，她曾买过几件羽绒服，但都是因为款式较大，买回家后要重新修改尺寸，浪费钱不说，还耽误穿衣的时间。这不，为了避免出现往年她买羽绒服时的尴尬，她要趁早做打算。

为了省去往年购买羽绒服时出现的麻烦，今年，小薛决定要定制一款适合自己身材的羽绒服。“买不到合适尺寸的羽绒服，就为自己量身定做一款。”小薛说，虽然是定制，但也不能马虎，她要找到一款自己中意的款式，为了实现这个目标，近两天，小薛和她的密友就开始忙活着逛起羽绒服定做店铺，找到合适的，就记录下来，然后通过一家家的比对，找出自己喜欢的款式。

终于在奔波了两天后，24日上午，小薛找到了一款自己最满意的羽绒服，一番奔波下来，小薛仅花了300多元就定做了一款适合自己身材的羽绒服，虽然几天的时间，小薛和密友都累得够呛，但是小薛说，只要找到合适的，再辛苦也值了。之所以选择这么早就定制羽绒服，小薛说，她想趁着冬天没来之前就将羽绒服做出来，这样冬天一来，羽绒服就派上大用场了。

25日下午，记者采访了一位常年从事羽绒服定做生意的侯女士，据她介绍，最近几天羽绒服定做生意开始火了，一周前还少有人问津的羽绒服定做生意，随着天气的降温，这两天，前来咨询预定做的客户多了不少，经常到了晚上九点店铺还有客人光顾。

(记者 董艳)

看房直通车 安家置业一站无忧

市中 新城 薛城专列



免费看房 免费午餐 享受特惠

候车地点: (8:00) 枣庄日报社
发车时间: 2013年9月28日

报名热线:

0632—3127930
3310553
13406909182